RAERFRERT FE—E(THSEE)

FHB
ERFREFAR - BEFR ERFEREFE - ERREFR ERFEEFR - ERERFH
1ER 2FR 3FER 4FR 1HX 2FR 3FR 4FER 1HX 2 FR 3FER 4FR
N 300,000 300,000 300,000
2 X ¥ 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 800,000 800,000 800,000 800,000 | 700,000 ( 700,000 | 700,000 700,000
R B 300,000 300,000 300,000 | 300,000 300,000 300,000 300,000 300,000 | 300,000 300,000 | 300,000| 300,000
Mt 5 B 150,000 150,000 150,000 | 150,000 150,000 150,000 150,000 150,000 150,000 | 150,000 | 150,000 | 150,000
£ B B 100,000 150,000 150,000 { 100,000 44,000 32,000 30,000
&t 1,850,000 | 1,600,000 | 1,600,000 | 1,550,000} 1,550,000 | 1,250,000 [ 1,294,000 | 1,282,000 | 1,450,000 |1,150,000 |1,180,000 {1,150,000
., |[RESE 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000
i FREE 15,000 5,000 5,000 5,000 15,000 5,000 5,000 5,000 15,000 5,000 5,000 5,000
| FERBERME 19,100 5,700 11,700 50,450 32,010 7,200 10,390 24,050 18,610 0 1,150 0
= &t 1,904,100 | 1,630,700 | 1,636,700 | 1,625,450 1,617,010 | 1,282,200 | 1,329,390 | 1,331,050} 1,503,610 |1,175,000 |1,206,150 (1,175,000
RAEBREFE - BEFR ) BEFE - BEFH TREEFD - BEFH
1ER 2FR 3FER 4FER 1ER 2FR 3FER 4R 1ER 2FR 3FER 4FER
N 300,000 300,000 300,000
2 X ¥ 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000} 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 {1,000,000 |1,000,000 |1,000,000 | 1,000,000
R B 300,000 300,000 300,000 | 300,000 300,000 300,000 300,000 300,000 | 300,000 300,000 | 300,000| 300,000
w5 B 150,000 150,000 150,000 | 150,000 150,000 150,000 150,000 150,000 | 150,000 | 150,000 | 150,000 150,000
£ B B 100,000 150,000 150,000 | 150,000 100,000 150,000 150,000 150,000 100,000 | 150,000 | 150,000 100,000
&t 1,850,000 | 1,600,000 | 1,600,000 | 1,600,000 | 1,850,000 [ 1,600,000 [ 1,600,000 | 1,600,000 | 1,850,000 |1,600,000 |1,600,000 | 1,550,000
., |[RESE 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000
i FrRE 15,000 5,000 5,000 5,000 15,000 5,000 5,000 5,000 15,000 5,000 5,000 5,000
| FERBERME 19,100 8,400 9,100 6,840 18,600 7,300 11,900 40,240 20,200 7,200 4,500 9,900
= &t 1,904,100 | 1,633,400 | 1,634,100 | 1,631,840 1,903,600 [ 1,632,300 [ 1,636,900 | 1,665,240 | 1,905,200 (1,632,200 |1,629,500 | 1,584,900

XEXZANBRIEHT2H500HY £7, £/, REEF OV TEMIBHENT 2HBE17HY £,
RER. TERE. MEBIEETH - RSO TEIRLET,




“FED - EHE

FIMLEEFE - BEFH BEFERR MMLBEFHRER
1&% | 2&x% 3ER AER 1ER 1ER

A ¥ % 300,000 210,000 210,000

B ¥ B 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 600,000 1,150,000

e & B 300,000 | 300,000 | 300,000 | 300,000 0 0

oy B 150,000 | 150,000 | 150,000 | 150,000 250,000 250,000

£ B B 100,000 | 150,000 | 150,000 | 100,000 550,000 0

=t 1,850,000 | 1,600,000 | 1,600,000 | 1,550,000 1,610,000 1,610,000

., [BERE 20,000 20,000 20,000 [ 20,000 20,000 0

NS 15,000 5,000 5,000 5,000 0 0

C|BERERM 17,600 9,160 11,000 23,520 13,200 4,500

) =t 1,902,600 | 1,634,160 | 1,636,000 | 1,598,520 1,643,200 1,614,500
KERANERLZHT2BE7HY 7, 7. EBEZ OV TIIRBINT 28E1HY £,

RERL M

RE. MREIIEH -

BHERIC

ST TERLET,




RAERREX? FE-R(FHMSFE)

KFbe
ERRETHI
ErmE -
158 | 2R | 18R | 28R | 18R | 28R | 18R | 28R | 3&%
A F % 500,000 500,000 500,000 500,000
® E B 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 | 1,400,000 | 1,400,000 | 1,400,000
x B A 0 0] 100,000 0 50,000 | 150,000 0 0 0
Ny aveEEE 80,000 0 80,000 0 80,000 0| 120,000 0 0
=T 1,580,000 | 1,000,000 | 1,680,000 | 1,000,000 | 1,630,000 | 1,150,000 | 2,020,000 | 1,400,000 | 1,400,000
A (RBR M 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500
& g 1,584,500 | 1,004,500 | 1,684,500 [ 1,004,500 | 1,634,500 | 1,154,500 | 2,024,500 | 1,404,500 | 1,404,500
X EERSBIIEETHHENHY £7,
ERREEFRN TR, BB L > THRERBEMING 3555 Y £7,
TN
fEr e
BEREART— 2 _FEREREI A | BERESREL | aneox FERE
BNEER 7R 7 L |BVEMSKIEEG 17 54| FBETAT T L
1R | 28R | 18R | 28R | 18R | 28R | 18R | 28R | 18R | 28R | 18R | 28R | 3&%
A ZF % 500,000 500,000 500,000 500,000 500,000 500,000
® E K 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 1,000,000 | 1,000,000 | 1,000,000 {1,000,000 |1,000,000 {1,400,000 |1,400,000 |1,400,000
x B A 0| 200,000 | 200,000 0| 300,000 0| 100,000 0 0 0 0 0 0
VAR e D= =% | 80,000 0 80,000 0 80,000 0 80,000 0 80,000 0| 120,000
Bl 1,580,000 | 1,200,000 | 1,780,000 | 1,000,000 | 1,880,000 | 1,000,000 | 1,680,000 | 1,000,000 | 1,580,000 | 1,000,000 | 2,020,000 | 1,400,000 | 1,400,000
A (RBR M 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500 4,500
& =il 1,584,500 | 1,204,500 | 1,784,500 | 1,004,500 | 1,884,500 | 1,004,500 | 1,684,500 | 1,004,500 | 1,584,500 | 1,004,500 | 2,024,500 | 1,404,500 | 1,404,500

XERSRILHTHHELHY £7,




300,000

700,000 | 700,000

200,000 | 200,000

40,000 40,000

1,240,000 [ 940,000

4,500 4,500

1,244,500 [ 944,500

XLERSRIEHTIHENHY £7,

500,000

0

1,000,000 | 1,000,000

0 0

80,000 0

1,580,000 | 1,000,000

4,500 4,500

1,584,500 [ 1,004,500

HKEZRHEIEESI2HEDHY £,



	学部
	大学院

